

Philips 5000 Series Standmixer

### ProBlend Plus-Technologie

ProBlend Plus-Motor mit 1200 W Dickflüssige Smoothies aus gefrorenem Obst ohne Zugabe von Wasser Automatische Reinigung auf Knopfdruck

HR3040/00

## Samtige Smoothies aus gefrorenem Obst mit automatischer

## Reinigung

# 20 % leistungsfähiger\* mit ProBlend Plus-Technologie

Verwandeln Sie mit dem Philips Mixer der 5000 Series mit 1200-W-Motor selbst die härtesten Zutaten wie gefrorenes Obst und Nüsse in feinste Smoothies. Die automatisierte Reinigung auf Knopfdruck sorgt dafür, dass alles von Anfang bis Ende mühelos abläuft.

#### Dickflüssige Smoothies aus gefrorenem Obst ohne Zugabe von Wasser

• Dickflüssige Smoothies aus gefrorenem Obst ohne Zugabe von Wasser

#### Große Fassungsvermögen und praktische Handhabung

• Variable Geschwindigkeiten und Pulsfunktion geben Ihnen die Kontrolle

#### Mühelose Reinigung auf Knopfdruck

- Abnehmbare Messer zur einfachen Reinigung
- · Spülmaschinenfeste Teile
- Mühelose Reinigung auf Knopfdruck

#### Einfaches Mischen mit der ProBlend Plus-Technologie

• ProBlend Plus-Glasbehälter mit Rippenstruktur für perfekte Zirkulation

#### Einfaches Mischen mit der ProBlend Plus-Technologie

• Neuartige ProBlend Plus-Messer für eine seidig glatte Textur



#### Standmixer

ProBlend Plus-Technologie ProBlend Plus-Motor mit 1200 W, Dickflüssige Smoothies aus gefrorenem Obstohne Zugabe von Wasser, Automatische Reinigung auf Knopfdruck

# Besonderheiten

#### ProBlend Plus-Motor mit 1200 W



50 % mehr Leistung\* für samtige und glatte Getränke, Suppen und Saucen selbst aus den härtesten Zutaten wie gefrorenem Obst, Eis und Nüssen.

#### **Neuartige ProBlend Plus-Messer**



Die neuartigen Messer sind länger und dicker, um selbst die härtesten Zutaten zu zerkleinern und zu mischen.

# ProBlend Plus-Glasbehälter mit Rippenstruktur



Die Rippenstruktur im Glas leitet Ihre Zutaten in den Strudel und sorgt für eine optimale Zirkulation und ideale Ergebnisse.

# Dickflüssige Smoothies aus gefrorenen Früchten



Mischen Sie aus gefrorenen Früchten samtige Smoothies und Smoothie-Bowls mit wenig oder gar keiner Flüssigkeit. Nutzen Sie den Stampfer, um die Zutaten nach unten zu drücken und sie so lange zu zirkulieren, bis die perfekte Konsistenz erreicht ist.

#### 2 Liter Fassungsvermögen



Der große 2-Liter-Behälter mit einem Arbeitsvolumen von 1,5 Litern macht Smoothies für die ganze Familie in einer gesunden und köstlichen Portion.

#### Variable Drehzahl plus Pulsfunktion



Steigern oder verringern Sie die Geschwindigkeit mit der variablen Geschwindigkeitssteuerung. Oder nutzen Sie die Pulse-Funktion für zusätzliche Leistungserhöhung, wenn Sie sie brauchen.

#### Mühelose Reinigung



Das One-Touch-Automatikprogramm reinigt Ihren Behälter mühelos mit warmem Wasser und einem Tropfen Geschirrspülmittel. Alle abnehmbaren Teile sind spülmaschinenfest.

#### Abnehmbare Messer



Trennen Sie die Messereinheit vom Mischbehälter, um sie von Hand oder in der Spülmaschine zu reinigen.

#### Spülmaschinen geeignet



Alle abnehmbaren Teile Ihres Philips Mixers sind spülmaschinenfest.

#### Standmixer

ProBlend Plus-Technologie ProBlend Plus-Motor mit 1200 W, Dickflüssige Smoothies aus gefrorenem Obst ohne Zugabe von Wasser, Automatische Reinigung auf Knopfdruck

#### **Ursprungsland**

· Hergestellt in: China

#### Zubehör

• Inklusive: Stampfer

### **Technische Daten**

- Leistung: 1.200 W
- Stromspannung: 220 bis 240 V
- Fassungsvermögen Becher: 1,5 l
- Fassungsvermögen des Behälters: 2 I

#### Design

• Farbe: Schwarz

#### **Gewicht und Abmessungen**

- Gewicht: 3,72 kgProduktlänge: 20,5 cm

• Produktbreite: 19,4 cm • Produkthöhe: 48.2 cm

#### Allgemeine Spezifikationen

- Deckeltyp: Abnehmbar
- Spülmaschinenfest: Abnehmbare Teile sind spülmaschinenfest
- Messer: 4-Sterne-Messer
- Automatische Reinigungsfunktion
- Geschwindigkeit: Variable Geschwindigkeitsstufen und Pulsfunktion

#### **Ausführung**

• Gehäusematerial: Metall • Material Messer: Edelstahl · Material Behälter: Glas

#### **Service**

• 2 Jahre weltweite Garantie



Ausstellungsdatum 2024-02-18

Version: 9.7.1

© 2024 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.